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東京商工会議所

Ｑ０．回答者の属性について

Ｑ１．新型インフルエンザが流行した場合、貴社の事業活動にどのような影響が出ると思いますか？
　　　（複数回答可）

回答者数 構成比 以下、「⑦その他」欄記載事項
①売上等に大きな影響が出る 97 61.8%
②従業員の感染等で社内的に大きな被害が出る 126 80.3%
③取引先との営業活動が停滞する 91 58.0%
④企業の存続が危ぶまれる状況になる 23 14.6%
⑤特に影響が出るとは思わない 1 0.6%
⑥分からない 7 4.5%
⑦その他 3 1.9%

合　計 348

Ｑ２．新型インフルエンザの流行に備え、企業独自の具体的な対策の必要性について、どのようにお考え
　　　ですか？

回答者数 構成比 以下、「⑥その他」欄記載事項
①強く必要性を感じる 89 56.7%
②ある程度必要性を感じる 64 40.8%
③あまり必要性を感じない 2 1.3%
④特に必要性を感じない 0 0.0%
⑤分からない 0 0.0%
⑥その他 2 1.3%

合　計 157 100.0%

Ｑ３．現在貴社では、新型インフルエンザの流行に備え、何か具体的な対策を立てていますか？

回答者数 構成比 以下、「⑤その他」欄記載事項
①既に対策を立てている 23 14.6%
②これから対策を検討する 114 72.6%
③特に立てる予定はない 5 3.2%
④分からない 10 6.4%
⑤その他 5 3.2%

合　計 157 100.0%

　◆新型インフルエンザ対策について貴社の取り組み状況等を教えてください。

　「新型インフルエンザ対策セミナー」（平成２０年９月１日開催）・受講者アンケート集計結果
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Ｑ４．【Ｑ３で「①既に対策を立てている」、「②これから対策を検討する」に○をされた方にお聞きします。】
　　　現在貴社で立てている（または、これから立てようとしている）新型インフルエンザの流行に備えた
　　　具体的な対策はどのようなものですか？

　※Ｑ３で「①既に対策を立てている」と答えた方  （複数回答可）

回答者数 構成比 以下、「⑦その他」欄記載事項
①事業継続計画を作成 16 69.6% ・従業員教育
②従業員用対応マニュアルを作成 16 69.6% ・備蓄用収納スペース確保
③事業所閉鎖等について取り決め 7 30.4% ・対策書籍を社員に配布
④指揮命令・権限委譲について取り決め 13 56.5%
⑤取引先との緊急連絡網の作成 8 34.8%
⑥医薬品・感染予防資材（マスク等）をストック 20 87.0%
⑦その他 2 8.7%

合　計 82

　※Ｑ３で「②これから対策を検討する」と答えた方　（複数回答可）

回答者数 構成比 以下、「⑦その他」欄記載事項
①事業継続計画を作成 52 45.6% ・休業・イベントの中止等
②従業員用対応マニュアルを作成 72 63.2% ・外部向けのマニュアル
③事業所閉鎖等について取り決め 31 27.2%
④指揮命令・権限委譲について取り決め 31 27.2%
⑤取引先との緊急連絡網の作成 17 14.9%
⑥医薬品・感染予防資材（マスク等）をストック 61 53.5%
⑦その他 7 6.1%

合　計 271

Ｑ５．新型インフルエンザ対策について商工会議所に望むことは何ですか？（複数回答可）

回答者数 構成比 以下、「⑦その他」欄記載事項
①専門家の紹介・派遣、相談窓口の設置 31 19.7% ・金融機関の資金決済がどのように
②セミナー・講習会の開催等による情報提供 93 59.2% 　なるのか不安なので、それに関する
③対策マニュアル・ガイドブック等の作成 98 62.4% 　情報提供。
④事業継続計画などの策定に関する支援 40 25.5%
⑤医薬品・感染予防資材の情報提供 54 34.4%
⑥企業同士の情報交換会の開催 22 14.0%
⑦その他 14 8.9%

合　計 352
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